

CNPF a acordat prima licență de administrare a fondurilor de pensii facultative din Republica Moldova

Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) a acordat, pe 15 octombrie 2024, prima licență de administrare a fondurilor de pensii facultative Societății de Administrare a Fondurilor de Pensii Facultative „Aragonn Grup” SA. Astfel, aceasta devine prima companie din Republica Moldova autorizată de către CNPF pentru administrarea fondurilor de pensii facultative.

Este important de precizat că, în luna aprilie a acestui an, CNPF a eliberat avizul de constituire a companiei „Aragonn Grup” SA, al cărei fondator este compania de asigurări „Asterra Grup” SA. Procedura de avizare a inclus și aprobarea persoanelor propuse pentru gestionarea activității „Aragonn Grup” SA și eliberarea avizului prealabil pentru dobândirea de către compania „Asterra Grup” SA a participației calificate peste 50% din acțiunile cu drept de vot ale „Aragonn Grup” SA.

Următoarele etape pentru societatea „Aragonn Grup” includ prezentarea documentelor necesare privind obținerea avizelor de la CNPF pentru:



A fost autorizată prima companie de administrare a fondurilor de pensii facultative în Republica Moldova

- constituirea fondului de pensii
- depozitarea activelor fondului de pensii
- prospectul de pensii facultative.

În acest sens, „Aragonn Grup” va avea opțiunea de a înființa un fond de pensii individual și/sau ocupațional și să atragă participanți prin încheierea contractelor de societate civilă. Persoanele interesate vor deveni participanți la fond după semnarea contractului individual de aderare și efectuarea contribuțiilor necesare.

De notat că un fond de pensii trebuie să aibă minimum 15 participanți.

Aderarea la un fond de pensii este o opțiune individuală, iar calitatea de participant se dobândește prin semnarea contractului de aderare cu administratorul fondului de pensii și achitarea primei contribuții. Mărimea contribuțiilor la un fond de pensii și modalitatea de plată a acestora se stabilesc în contractul individual de aderare conform regulilor planului de pensii facultative.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 15 octombrie, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat o serie de decizii aferente pieței de capital, inter alia:

REGLEMENTARE:

- Regulamentul privind cerințele de creditare responsabilă aplicate furnizorilor de servicii de finanțare participativă, care are drept scop stabilirea unor cerințe de evaluare a bonității potențialilor debitori-consumatori, anterior plasării ofertei de finanțare participativă a împrumuturilor de consum pe platformă, inclusiv privind condițiile și modul de evaluare a capacității debitorului-consumator de onorare a obligațiilor asumate. Proiectul a fost elaborat în scopul completării cadrului normativ aferent activității de finanțare participativă, fiind întocmit în conformitate cu Legea nr. 181/2023, care stabilește condițiile de acces la activitatea de finanțare participativă și de desfășurare a acesteia. Proiectul de Regulament a fost consultat cu autoritățile publice competente și instituțiile interesate, inclusiv cu potențialii furnizori de servicii de finanțare participativă, și va intra în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial.

- Regulamentul privind evaluarea riscurilor în cadrul serviciilor de administrare a portofoliilor individuale de împrumuturi de către furnizorii de servicii de finanțare participativă, care reglementează elementele metodei de evaluare a riscului de credit și informațiile care trebuie comunicate de către furnizor investitorilor potențiali sau efectivi pentru a permite acestora să aibă suficiente cunoștințe cu privire la rentabilitatea și riscurile proiectelor individuale de finanțare participativă. Proiectul transpune parțial Regulamentul delegat (UE) 2022/ 2118 al Comisiei Europene din 13 iulie 2022 de completare a Regulamentului (UE) 2020/ 1503 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește standardele tehnice de reglementare referitoare la administrarea de portofolii individuale de împrumuturi de către furnizorii de servicii de finanțare participativă. Noul act normativ a fost consultat cu autoritățile publice competente și instituțiile interesate, inclusiv cu potențialii furnizori de ser-



vicii de finanțare participativă, și va intra în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial.

AUTORIZARE:

- Acordarea licenței de administrare a fondurilor de pensii, pe termen nelimitat, societății de administrare a fondurilor de pensii facultative „ARAGONN GRUP” SA. De precizat că, în aprilie curent, CNPF a eliberat avizul de constituire a societății menționate, iar la începutul lunii octombrie curent a aprobat persoanele propuse pentru gestionarea activității acestei entități.

- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a rezultatelor emisiunii de obligațiuni ale Primăriei mun. Ceadr-Lunga în sumă de 5 000 000 lei, în număr de 5 000 obligațiuni nominative, de clasa II, cu valoarea nominală de 1000 lei per obligațiune, cu termenul de circulație de 3 ani, cu rata dobânzii flotantă, conectată la rata medie ponderată a dobânzii la valorile mobiliare de stat (bonuri de trezorerie cu termenul de circulație de 364 zile), calculată conform prevederilor prospectului + marja fixă de 1,5% (constantă pe durata termenului de circulație a obligațiunilor), fiind achitată semi-annual.

- Autorizarea reorganizării societății pe acțiuni „REGUL” prin transformare în societate cu răspundere limitată.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://eminent-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



ÎN ATENȚIA COMPANIILOR - ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://eminent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil.11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



CNPF atenționează!



CNPF înregistrează un număr crescând de petiții privind fraude bancare. Cetățenii sunt apelați de persoane necunoscute și rău intenționate, prezentându-se fals ca reprezentanți ai băncii la care dețin un cont bancar și îi informează despre o pretinsă extragere frauduloasă de bani din cont. Astfel, escrocii, sub pretextul oferirii de ajutor, obțin informațiile necesare pentru a extrage banii disponibili pe card.

Pentru a nu cădea victimă unor astfel de situații trebuie să rețineți că **NICIUN ANGAJAT AL BĂNCII NU VĂ VA SOLICITA VREODATĂ DATELE CONFIDENȚIALE ALE CARDULUI DUMNEAVOASTRĂ**, cum ar fi:

- Numărul cardului: Toate cele 16 cifre de pe fața cardului (în unele cazuri, reprezentantul băncii ar putea solicita doar ultimele 4 cifre).
- Data expirării: Luna și anul inscripționate pe card.
- Codul CVV2/CVC2: Cele 3 cifre de pe spatele cardului.
- Codul PIN al cardului: Codul secret pe care îl folosiți la bancomat.
- Parolele de acces la contul online: Numele de utilizator și parola.
- Codurile de unică folosință (OTP) primite prin SMS pentru confirmarea efectuării unei tranzacții.

CUM SĂ VĂ PROTEJAȚI:

- Fiți vigilenți! Nu oferiți niciodată informațiile de mai sus nimănui, nici măcar persoanelor care pretind

că sunt de la bancă sau chiar nici membrilor familiei. În cazul în care cineva pretinde că are nevoie de datele sus-menționate, rețineți că reprezentanții băncii au deja acces la aceste informații și pot bloca orice tranzacție suspectă.

- Dacă aveți dubii cu privire la identitatea apelantului, închideți și sunați direct la bancă, folosind numărul de telefon oficial afișat pe site-ul web sau pe spatele cardului.
- Nu accesați link-uri suspecte. Nu dați click pe link-uri primite prin SMS sau e-mail, chiar dacă par a fi de la banca dumneavoastră.
- Activați serviciul SMS-notificări. Astfel veți fi informați imediat despre orice tranzacție efectuată cu cardul dumneavoastră.
- Activați opțiunea de aplicare a limitelor pentru operațiunile cu cardul. În caz de fraudă, nu riscați ca toți banii de pe card să fie extrași.
- Raportați orice activitate suspectă. Dacă bănuiți că ați fost victima unei fraude, contactați imediat banca dumneavoastră și solicitați blocarea cardului.

REȚINEȚI: Băncile investesc constant în sisteme de securitate pentru a vă proteja. Cu toate acestea, este important să fiți conștienți de riscuri și să luați măsuri de precauție pentru a vă proteja banii.

Dacă aveți neclarități sau considerați că drepturile dumneavoastră de consumator au fost încălcate, sunați la Telefonul Consumatorului din cadrul CNPF la numărul de telefon: 022 85 95 95

Ministra Victoria Belous participă la reuniunile anuale ale Grupului Băncii Mondiale și ale Fondului Monetar Internațional

În perioada 21-26 octombrie 2024, ministra Finanțelor, Victoria Belous, efectuează o vizită de lucru la Washington D.C., SUA, unde va participa la reuniunile anuale ale Băncii Mondiale și ale Fondului Monetar Internațional (FMI), alături de secretarul de stat al ministerului, Ion Gumene, și o delegație a Băncii Naționale a Moldovei.

Delegația Republicii Moldova va avea o serie de întâlniri cu oficialii ai Băncii Mondiale, ai FMI, miniștri ai finanțelor, guvernatori ai băncilor centrale din alte țări și reprezentanți ai altor instituții.

Discuțiile din acest an se vor concentra pe evoluția și perspectivele economiei globale, pe promovarea unor politici financiare eficiente, pe implementarea reformelor structurale optime, precum și pe măsurile necesare pentru asigurarea stabilității financiare și a rezilienței economice.

Reuniunile anuale ale Grupului Băncii Mondiale și ale FMI oferă o oportunitate valoroasă pentru schimbul de idei și bune practici între țările participante, facilitând discuții despre provocările economice curente și întărirea colaborării internaționale în domeniul financiar.

www.mf.gov.md

Modificări importante la Legea Insolvabilității

Cabinetul de miniștri a aprobat noile îmbunătățiri pentru legea insolvabilității – o lege care are un impact direct asupra mediului de afaceri, în particular asupra IMM-urilor.

Scopul acestui proiect este de a rezolva mai multe probleme care afectează procesul de insolvabilitate. Acesta oferă soluții care să prevină tergiversarea procedurilor de insolvabilitate, să îmbunătățească recuperarea creanțelor creditorilor și să asigure o protecție echitabilă a intereselor tuturor părților implicate în proces.

Acestea sunt noile modificări:

- Reducerea termenului maxim de adoptare a hotărârii de intentare a procesului de insolvabilitate de către instanța de judecată, de la 20 de zile la 5 zile lucrătoare, accelerând, astfel, procesul decizional;
- Desfășurarea adunării creditorilor în regim online, ceea ce înseamnă mai multă eficiență și mai puține costuri;
- Simplificarea recuperării creanțelor privind contribuțiile de asigurări sociale de stat obligatorii, în vederea asigurării dreptului angajaților la prestații sociale;
- Gestionarea mai eficientă a companiilor de stat insolubile, fiind asigurată notificarea acestora și implicarea mai activă a reprezentantului debitorului în procedura de insolabilitate;
- Ajustarea normelor privind bunurile care nu pot fi incluse în masa debitoare.

Această inițiativă se înscrie în eforturile de modernizare legislativă și de aliniere la standardele Uniunii Europene, contribuind astfel la crearea unui cadru economic competitiv și stabil, în conformitate cu cerințele procesului de integrare în UE.

www.mded.gov.md

Stimate acționar SA "Consator"!

Vă anunțăm că la adunarea generală extraordinară din 04 octombrie 2024, care s-a petrecut cu un cvorum de 95,2%

S-AU LUAT URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-a aprobat hotărârea de a reorganiza societatea prin divizare și separare.
2. De informat creditorii societății despre faptul divizării SA "Consator".

tel. 060133344

Consiliul Societății

Aviz privind Oferta de preluare benevolă a acțiunilor "AVICOLA-CODRU" S.A.

Prin Hotărârea CNPF nr.49/8 din 22.10.2024 a fost aprobată Oferta de preluare benevolă de către FURAJ AXD S.R.L. a acțiunilor AVICOLA-CODRU S.A. intermediată de S.I. BROKER M-D S.A.

Emitentul: AVICOLA-CODRU S.A., IDNO 1002609001696, sediu s. Vărzărești, r-I Nisporeni, cod poștal MD6439, Republica Moldova, capitalul social constituie 3558681 lei subscris și vărsat în întregime, divizat într-un număr de 131803 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cod ISIN MD14A-VID1007, emise în formă nematerializată, fiecare acțiune având valoarea nominală de 27 lei.

Obiectul principal de activitate: Creșterea păsărilor.

Ofertantul: FURAJ AXD S.R.L., IDNO 1021605001899, sediu Str. Mihai Viteazul, nr. 99, s. Grătiești, mun. Chișinău, cod poștal MD 2093, Republica Moldova, capitalul social constituie 500 lei, asociat unic este Dumitrița Cojocar.

Numărul de valori mobiliare care fac obiectul Ofertei, prețul: Ofertantul intenționează să achiziționeze prin această Ofertă 9874 de acțiuni ordinare nominative de clasa I emise de Emitent, cod ISIN MD14AVID1007, plătite integral și care nu se află în proprietatea Ofertantului, reprezentând 7,49% din totalul acțiunilor de clasa respectivă la un preț de 70.31 lei per acțiune. Ofertantul va achiziționa toate acțiunile de la Acționarii care au acceptat Oferta.

Intermediarul Ofertei: S.I. BROKER M-D S.A. cu sediul str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău, cod poștal MD2059, telefon/fax 022293934, email: broker.md.sa@gmail.com, numărul de identificare de stat și codul fiscal 1008600020564, titulară a Licenței seria CNPF nr. 000937 eliberată în data de 15.03.2015.

Numărul de acțiuni emise de Emitent care sunt deținute de Ofertant și de persoanele cu care acesta acționează în mod concertat: Ofertantul deține 121929 de acțiuni ale Emitentului, ceea ce constituie 92,51% din totalul acțiunilor cu drept de vot ale Emitentului.

Persoanele cu care Ofertantul acționează în mod concertat nu dețin acțiuni ale Emitentului.

Prospectul de Ofertă și locurile unde poate fi obținut: În conformitate cu prevederile legale, Prospectul de Ofertă va fi disponibil tuturor acționarilor care dețin acțiuni ale Emitentului pe toată perioada de derulare a Ofertei. Începând cu data publicării acestui aviz, Prospectul de Ofertă va fi disponibil, în mod gratuit astfel:

- la sediul S.I. BROKER M-D S.A., respectiv la adresa str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău, cod poștal MD 2059, număr de telefon/fax 022293934;
- la sediul Ofertantului, respectiv la adresa str. Mihai Viteazul, nr. 99, s. Grătiești, mun. Chișinău, cod poștal MD 2093, număr de telefon 060010049;
- la sediul Emitentului, respectiv la adresa s. Vărzărești, r-I Nisporeni, cod poștal MD 6439, număr de telefon 060010037.

ÎNTREGUL TEXT AL PROSPECTULUI DE OFERTĂ TREBUIE CITIT CU ATENȚIE.

Perioada de derulare a Ofertei: Oferta este valabilă pentru o perioadă de 15 (cincisprezece) zile calendaristice și începe din data la care avizul de ofertă a fost publicat. Perioada Ofertei este: începând cu data de 23.10.2024 și până pe data de 06.11.2024, inclusiv;

Condițiile pe care le vor întruni contraofertele deținătorilor de acțiuni, locurile de subscriere și programul de lucru cu publicul: Acționarii pot accepta Oferta prin completarea și semnarea, înainte de expirarea Perioadei Ofertei, a două exemplare ale formularului de subscriere, care va fi disponibil acționarilor interesați la sediul Intermediarului, respectiv la adresa str. Petricani, nr. 86, mun. Chișinău, program de lucru de luni până vineri între orele 10.00-17.00.

Pentru vânzarea acțiunilor în cadrul Ofertei, acționarii vor prezenta Intermediarului Extrasul din registrul acționarilor Emitentului și următoarele acte (pentru persoane fizice: buletinul de identitate al acționarului persoană fizică, buletinul de identitate al reprezentantului acționarului persoană fizică și procura întocmită în conformitate cu prevederile legale; pentru persoane juridice: buletinul de identitate al reprezentantului acționarului persoană juridică, extrasul din registrul de stat al persoanelor juridice, care confirmă administratorul, statutul persoanei juridice, decizia organului de conducere competent în caz de necesitate, alte documente relevante după caz).

Extrasul din Registrul acționarilor Emitentului poate fi obținut la sediul Depozitarului Central Unic de Valori Mobiliare S.A., respectiv la adresa str. Mitropolit Gavriil Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1, mun. Chișinău, telefon 022999546.

Oferta se va desfășura cu folosirea exclusivă a sistemului administrat de către Bursa de Valori a Moldovei S.A.

Modalitatea de plată a acțiunilor: Contravaloarea acțiunilor vândute va fi plătită în conformitate cu termenii Prospectului de Ofertă de către Intermediar acționarilor vânzători după data decontării tranzacției, respectiv începând cu prima zi lucrătoare ce urmează după data decontării tranzacției.

Intențiile ofertantului în privința activității ulterioare a emitentului.

Ofertantul nu intenționează schimbarea conducerii, lichidarea Emitentului sau schimbarea obiectului de activitate.

Ofertantul își stabilește următoarele obiective: renovarea imobilelor și a mijloacelor de producție, relansarea activității de creștere a păsărilor, sporirea numărului locurilor de muncă și îmbunătățirea mediului de lucru al angajaților.

Totodată, după derularea ofertei de preluare benevolă, Ofertantul ia în calcul retragerea acțiunilor Emitentului de la tranzacționarea din cadrul sistemului multilateral de tranzacționare și eventual reorganizarea Emitentului prin transformare în societate cu răspundere limitată.

Ofertant
FURAJ AXD S.R.L.

Intermediar
S.I. BROKER M-D S.A.

**În atenția acționarilor
„HAZİRLÎC” S.A.!**

Organul executiv al Societății „Hazîrlîc” S.A. în temeiul Deciziei sale din 18 octombrie 2024, convoacă adunarea generală ordinară anuală a acționarilor la 25 noiembrie 2024 pe adresa: or. Ceadîr-Lunga, str. Lenin, 81. Înregistrarea acționarilor – între orele 09.00 – 09.50. Inceputul adunării – orele 10.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Darea de seamă a Executivului Societății cu privire la rezultatele activității în anul 2023 și aprobarea raportului financiar.
2. Darea de seamă a Comisiei de cenzori privind activitatea în anul 2023.
3. Alegerea Organului Executiv al Societății.
4. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori a Societății.
5. Cu privire la majorarea capitalului social al Societății pe acțiuni.
6. Cu privire la aprobarea tranzacției de porții.
7. Aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare.
8. Aprobarea Listei subscriitorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă.
9. Cu privire la aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
10. Cu privire la delegarea persoanei responsabile de a reprezenta Societatea.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor este întocmită de către Societatea de Registru „Registrator-Centru” S.A. la data de 21.10.2024.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale vă puteți familiariza începând cu data de 14.11.2024 pe adresa: or. Ceadîr-Lunga, str. Lenin, 81, între orele 10:00 – 13:00.

Este necesar să aveți documentul ce certifică identitatea Dvs., în caz că nu aveți posibilitatea personală să participați la adunare veți delega reprezentantul Dvs. cu procura autentificată conform legislației.

Informații suplimentare la tel. 079536420

AO „MECONS-21”

Aviz privind hotărârile aprobate la data 23.09.2024 de adunarea generală a acționarilor

La data 23.09.2024 pe adresa mun. Bălți, str. Sofiei, 31 a fost petrecută prin corespondență adunarea generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „MECONS-21”, la care au fost înregistrate / au participat 4 persoane ce dețin în proprietate total 369175 acțiuni ordinare nominative (ISIN MD14MEON1004) cu drept de vot – 92,09% din numărul lor total. Adunarea acționarilor cu 369175 voturi “Pentru” (100% din voturile reprezentate la adunare – 92,09% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot)

UNANIM A APROBAT HOTĂRĂRILE PRIVIND:

Alegerea: președintelui adunării Botnari Vadim, secretarului adunării Anastasia Botnari, comisiei de numărare a voturilor: Anatolie Zbancă, Liudmila Masleanchina, Veronica Antonuc.

Aprobarea:

– Darea de seamă a directorului privind rezultatele activității societății pe anul 2023 și activitățile proritare pe anul 2024;

– Darea de seamă a comisiei de cenzori pentru activitatea în anul 2023;

– Din profitul net 102313 lei pentru anul 2023 a repartiza: 24814 lei – la acoperirea pierderilor acumulate în anii precedenți, 77499 lei – la dezvoltarea producției;

– A aproba normative de repartizare a profitului net pe anul 2024: 100% la dezvoltarea producției.

Alegerea: 1 cenzor pe 3 ani – Șuba Mariana, 5 membri în consiliul societății pe 4 ani – Mușac Igor, Botnari Alexandru, Botnari Natalia, Rusnac Olga, Botnari Dmitri.

Acordarea împuternicirilor: directorului Vadim Botnari – să semneze și să prezinte ASP cererea de înregistrare membrilor aleși în organele de conducere; comisiei de cenzori – să autentifice pe procesul verbal al adunării semnăturile președintelui și secretarului adunării.

În atenția acționarilor “RATIBOR” S.A.

În baza deciziei Consiliului Societății din 18.10.2024 anunța convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 29 noiembrie, 2024 pe adresa: Calea Ieșilor, 10, mun Chișinău.

ORINEA DE ZI:

1. Cu privire la dizolvarea Societății din proprie inițiativă.
2. Examinarea dării de seamă lichidatorului.
3. Examinarea dării de seamă cu privire repartizare a activelor.
4. Aprobarea bilanțului de lichidare.
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și a secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a Societății.

Inceputul adunării – orele 11.00. Timpul înregistrării – orele 10.30.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 21.10.2024. Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștința, începând cu 19.11.2024 la adresa: Calea Ieșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 pînă la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv

**Societatea de Asigurări
„ACORD GRUP” S.A.**

Comunicat informativ privind hotărârile adoptate de Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor S.A. „ACORD GRUP” S.A., desfășurată la data de 10 octombrie 2024 pe adresa: mun. Chișinău, bd. Dacia 60/13.

Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor s-a desfășurat cu prezența acționarului cu aplicarea prevederilor art. 31.8 din Statutul Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. și prevederilor art. 58 alin. (8) din Legea nr. 1134 din 02.04.1997 privind societățile pe acțiuni, fără necesitatea respectării procedurilor de convocare. A participat 1 acționar, deținător a 435 295 acțiuni cu drept de vot emise de Societate. Cvorumul întrunit la adunare a constituit 100% din numărul total de acțiuni emise de Societate

**ADUNAREA GENERALĂ
EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR A
ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

- 1.1 Se confirmă entitatea de audit “AUDIT CONCRET” SRL pentru efectuarea auditului situațiilor financiare individuale și consolidate ale Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. pentru anul 2024, întocmite în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară cu stabilirea cuantumului retribuției serviciilor.
- 1.2 Se confirmă entitatea de audit “AUDIT CONCRET” SRL pentru efectuarea auditului în scop de supraveghere în partea ce ține de veridicitatea și plenitudinea situațiilor financiare specializate individuale și consolidate, întocmite conform actelor normative ale autorității de supraveghere, pentru anul 2024 cu stabilirea cuantumului retribuției serviciilor.
- 1.3 Se împuternicește jurista Societății, dna Cristina Matcovschi, să reprezinte interesele Societății în fața Băncii Naționale a Moldovei, pentru depunerea cererii și actelor necesare în vederea obținerii aprobării entității de audit de către autoritatea de supraveghere.
- 2 A repartiza parțial profitul anului 2023 pentru dividende.
- 3.1 Se aprobă Regulamentul privind Consiliul Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A.
- 3.2 Se aprobă Regulamentul privind Comitetul de Audit al Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A.
- 4.1 A stabili președintele Consiliului și președintele Comitetului de audit ai Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. o remunerație unică.
- 4.2 Se împuternicește Consiliul Societății să stabilească prin decizia sa stimularea organului executiv și angajații Societății pentru rezultatele anului 2023.
5. Se aprobă legalizarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării din Procesul-Verbal al Adunării Generale Extraordinare “ACORD GRUP” S.A. din 10 octombrie 2024 de către notar.

CF “BV Fiduciar-Invest” SA

Lista societăților pe acțiuni, valorile mobiliare ale cărora se expun la vânzare de către: CF “BV Fiduciar-Invest” SA, CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA și CF “Econ-Renaștere” SA în cadrul licitațiilor cu strigare organizate pe o piață reglementată și/sau în cadrul unui MTF.

Companiile, comunică că în conformitate cu Hotărârile comisiilor de lichidare din 07.06.2024, 13.09.2024 și Hotărâre CNPF nr. 34/5 din 16.07.2024 și 46/7 din 08.10.2024 în perioada 25.11.2024-29.11.2024, la BVM vor fi expuse spre vânzare pachete de acțiuni aflate în administrare fiduciară a companiilor.

Informația detaliată privind lista SA, nr. de acțiuni, % deținut, prețul de vânzare a 1 acțiuni, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărâre CNPF nr. 34/5 din 16.07.2024 Anexă și Hotărâre CNPF nr. 46/7 din 08.10.2024 Anexă nr. 1)

Mențiune: Pachetele de acțiuni respective vor fi realizate ca pachete unice

**DREPTUL DE PROCURARE A
ACȚIUNILOR ÎL POSEDĂ:**

1. Cetățenii Republicii Moldova și asociațiile lor;
2. Persoanele juridice din Republica Moldova;
3. Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Doritorii de a procura pachetele de acțiuni respective, urmează să încheie contract privind prestarea serviciilor și activităților de investiții cu o societate de investiții licențiată de Comisia Națională a Pieței Financiare.

Pentru informații vă puteți adresa:

CF “BV Fiduciar-Invest” SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: 068-54-00-69;

CF “Econ-Renaștere” SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: 068-54-00-69;

CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 12, tel: 068-54-00-69;

Reprezentantul CNPF în comisiile de lichidare a companiilor la adresa: CNPF, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 77, tel: (022)85-94-36;

Bursa de Valori a Moldovei, la adresa: mun. Chișinău, str. Maria Cibotari 16, tel: (022)27-75-92.

Societatea de investiții care reprezintă interesele CF “BV Fiduciar-Invest”, CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA și CF “Econ-Renaștere” SA SA conform contractelor de intermediere: SA “PROAJIOC”, la adresa: mun. Chișinău, bd. Dacia, 53/4, of. 5, tel: (022)92-34-29.

Stimați acționari F.P.C. “Voievod” S.A.!

F.P.C. “Voievod” S.A. va aduce la cunoștință ca la data de 19 octombrie 2024 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor.

LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM S-A DECIS:

1. De a aproba raportul organului executiv privind activitatea economico-financiară a F.P.C. “Voievod” S.A. pe anul 2023.
2. De a aproba Raportul financiar pe anul 2023.
3. De a aproba raportul Cenzorului F.P.C. “Voievod” S.A. pe anul 2023.
4. De a îndrepta profitul anului 2023 obținut de Societatea pe F.P.C. “Voievod” S.A. la rezerve. De a aproba normativele de repartizare a beneficiului pentru anul 2024 – 100% la rezerve.
5. De a aproba majorarea capitalului social și de a aproba Hotărârea privind emisiunea acțiunilor, și anume:
 - 5.1 De a aproba majorarea capitalului social al F.P.C. „Voievod” S.A. în sumă de 240 000 lei prin aporturi bănești. Majorarea capitalului social de la 360 000 lei pînă la 600 000 lei se va înregistra la CNPF și ASP.
 - 5.2 De a aproba Hotărârea privind majorarea capitalului social al Societății prin aporturi bănești. Suma majorării va constitui 240 000 lei. Majorarea se va efectua prin emisia suplimentară a acțiunilor ordinare nominative nematerializate de clasa I cu drept de vot, cu drept la achitarea dividendelor și o parte din patrimoniu în cazul lichidării societății, în număr de 12 000 bucăți cu valoarea nominală 20 (douăzeci) lei pentru una acțiune. Termenul limită de plasare a acțiunilor se stabilește 21.10.2024 – 13.11.2024.

Tipul valorilor mobiliare: acțiuni ordinare nominative nematerializate.

Clasa valorilor mobiliare: clasa I.

Numărul de ordine a emisiunii respective: emisia IV.

Numărul de valori mobiliare în emisiunea respectivă: 12 000 unități.

Numărul de valori mobiliare în clasa respectivă (ținînd cont de emisia în cauză): 30 000 un.

Modul și formele de achitare a valorilor mobiliare, denumirea patrimoniului primit în contul achitării: aporturi bănești.

Suma totală a patrimoniului – 240 000 lei.

Prețul de plasare a unei valori mobiliare: 20 (douăzeci) lei.

Acționarul Societății care deține acțiuni cu drept de vot are dreptul de preempțiune asupra acțiunilor ce se plasează conform art. 25 al Legii 1134/ 1997.

Conform art. 81(b) al Legii 1134 /1997 plasarea de către Societate a acțiunilor cu drept de vot în număr de 12 000 (constituind peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale Societății) se consideră tranzacție de proporții a Societății. În conformitate cu art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă, cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/ 1997. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social). Conform art. 77 alin. (8) din Legea nr. 1134/ 1997 societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare.

Primăria mun. Ceadr-Lunga**SPRE ATENȚIA DEȚINĂTORILOR DE OBLIGAȚIUNI!**

AVIZ privind rezultatele Ofertei Publice pe piața primară de obligațiuni municipale emise de către Primăria mun. Ceadr-Lunga

Primăria municipiului Ceadr-Lunga (IDNO 1007601004434, adresa: UTA Găgăuzia, mun. Ceadr-Lunga, str. Lenin, nr. 91, tel. 029122-9-63, email primaria.ceadrilunga@gmail.com), urmare a Deciziei sale nr. 2389 din 09.10.2024 privind închiderea anticipată a subscrierii de obligațiuni municipale emise de către Primăria mun. Ceadr-Lunga și aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii, în temeiul Hotărârii CNPF nr. 47/4 din 15.10.2024 Cu privire la înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a valorilor mobiliare conform dării de seama privind rezultatele emisiunii de obligațiuni ale Primăriei mun. Ceadr-Lunga, anunță despre finalizarea Ofertei publice pe piața primară de obligațiuni municipale emise.

Perioada subscrierii la obligațiuni: 07 octombrie 2024 – 08 octombrie 2024;

Termenii și condițiile Ofertei Publice realizate:

Tipul valorilor mobiliare (obligațiunilor): Obligațiuni municipale, emise în formă dematerializată prin înscriere în cont, neconvertibile, garantate prin veniturile unității administrativ-teritoriale;

Clasa valorilor mobiliare: Obligațiuni de clasa II; **ISIN:** MD2004000050;

Termenul de emiterie/ circulație a valorilor mobiliare: 3 ani;

Valoarea nominală totală a emisiunii: 5,000,000 lei;

Valoarea nominală / Prețul de subscriere a unei obligațiuni: 1,000 lei;

Numărul total de obligațiuni emise: 5,000 unități;

Tipul ratei dobânzii aplicate: Rata dobânzii flotantă egală cu:

Rata de referință + Marjă fixă (constantă pe durata termenului de circulație a obligațiunilor) în mărime de 1.5 p.p., unde:

Rata de referință reprezintă rata nominală medie ponderată a dobânzii la VMS (bonuri de trezorerie cu termenul de circulație de 364 zile sau apropiat acestei scadențe), stabilită la 4 licitații consecutive de vânzare a valorilor mobiliare de stat, imediat precedente datei calculării fiecărui cupon (%), conform prevederilor Prospectului;

Periodicitatea achitării dobânzii: semi-anual;

Rata anuală a dobânzii pentru primul cupon (achitat în data de 17.04.2025): 6.58% (5.08% + 1.5 p.p.);

Ratele de dobândă pentru următoarele cupoane se vor publica prin Comunicate pe pagina web a Intermediarului și Emitentului până la începerea fiecărei Perioade de Cupon.

Data emiterii obligațiunilor: 17.10.2024;

Data scadenței obligațiunilor: 17.10.2027;

Datele de Plată a Dobânzii (cupoanelor): 17.04.2025, 17.10.2025, 17.04.2026, 17.10.2026, 17.04.2027, 17.10.2027.

Data la care se va perfecta lista deținătorilor de obligațiuni, care au dreptul la primirea dobânzilor (cupoanelor), este (T-3), unde T este Data de plată a dobânzii, iar 3 semnifica 3 zile lucrătoare, excluzând Data de plată a dobânzii.

Evidența Obligațiunilor este ținută de către „Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare” S.A., cu sediul: MD-2005, mun. Chișinău, str. Mitropolit Bănulescu-Bodoni nr. 57/1; tel. +373 22 999 546, dcu@dcu.md.

Obligațiunile municipale se vor tranzacționa pe piața secundară la Bursa de Valori a Moldovei S.A., în cadrul Pieței Reglementate <http://bvm.md/>, după înregistrarea acestora la Bursă.

Emitent Primăria mun. Ceadr-Lunga
Intermediar B.C. „Victoriabank” S.A.

S.A. «JLC»

Consiliul S.A. «JLC» a aprobat hotărârea privind convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acestora, pe 11 noiembrie 2024 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea acționarilor de la 09-00 până la 09-55. Începutul adunării 10-00.

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Majorarea capitalului social a societății prin intermediul emisiunii suplimentare închise de acțiuni.
2. Aprobarea rezultatelor emisiunii suplimentare închise și a listei preliminare a subscritorilor.
3. Aprobarea modificărilor în statutul societății.
4. Autentificarea semnăturilor Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor este întocmită la situația de 22 octombrie 2024.

Toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale a acționarilor vor fi expuse cu 10 zile înainte de ținerea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe adresa mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 90.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

Cu respect,

Consiliul Societății

ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. acționând în baza Statutului, convoacă adunarea generală extraordinară a acționarilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. cu prezență, care va avea loc pe data de 12 noiembrie 2024, ora 12:30, RM, mun. Chișinău, str. Mihai Viteazul 4.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE VA FI URMĂTOAREA:

1. Cu privire la aprobarea în redacție nouă a Codului de Guvernanță Corporativă al C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.;
2. Cu privire la aprobarea Strategiei de gestionare reasigurări pentru anul 2025 al C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.;
3. Cu privire la aprobarea actelor normative interne.
4. Cu privire la aprobarea Organigramei C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.;
5. Cu privire la aprobarea evaluării performanțelor anuale ale C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.;
6. Cu privire la Raportul privind testul de stres realizat în cadrul gestiunii riscurilor al C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.;
7. Cu privire la Raportul misiunii de audit intern al C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.;
8. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul-verbal al adunării generale extraordinare.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor C.A. „ASTERRA GRUP” S.A., întocmită pentru data de 23 octombrie 2024 de către Depozitarul Central Unic.

Acționarii sau reprezentanții lor, sau custozii acțiunilor sânt obligați să se înregistreze contra semnătură la secretarul Societății sau la comisia de înregistrare, acționarii vor prezenta un act de identitate, iar reprezentanții lor sau custozii acțiunilor numai în baza actului legislativ, procurii, contractului, actului emis de Depozitarul Central, custode sau a actului administrativ, vor avea posibilitatea de a lua cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale extraordinare începând cu data de 25 octombrie 2024 pe adresa petrecerii adunării (mun. Chișinău, str. Mihai Viteazul 4), între orele 10:00 – 17:00 cu excepția zilelor de odihnă și de sărbătoare, personal sau prin reprezentanții împuterniciți în modul prevăzut de legislația în vigoare.

Organ Executiv
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

În atenția acționarilor „Grafica-Tipar” S.A.!

Organul executiv al „Grafica-Tipar” S.A. aduce la cunoștința acționarilor societății, că pe data de 18 octombrie 2024 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor. Numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății – 14931 un. În cadrul adunării au participat acționarii care reprezintă 13 147 acțiuni cu drept de vot ale societății, ce constituie 88,05% din numărul total de acțiuni cu dreptul de vot al societății.

Deciziile ordinii de zi ale AGOA au fost aprobate cu votul unanim al acționarilor prezenți la AGOA, ce reprezintă 13 147 acțiuni (88,05%):

1. Aprobarea Dării de seamă a Executivului Societății cu privire la rezultatele activității în anul 2023 și aprobarea raportului financiar.
2. Aprobarea Dării de seamă a Comisiei de cenzori privind activitatea în anul 2023.
3. A fost ales Organul Executiv al Societății – Granciu Victor.
4. A fost ales Cenzorul Societății – Bajora Natalia.
5. A fost aprobată majorarea capitalului social al Societății pe acțiuni cu 477 792 lei.
6. A fost aprobată tranzacția de proporții.
7. Aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare.
8. Aprobarea Listei subscritorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă.
9. Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
10. A fost delegată persoana responsabilă de a reprezenta Societatea la CNPF și ASP – Granciu Victor.
11. A fost aprobată decizia privind autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către Cenzorul Societății.

Executivul Societății, 069101580

În atenția acționarilor “FLOARE-CARPET” S.A.

Vă aducem la cunoștință că la data de 04 octombrie 2024, ora 11:00, la sediul „FLOARE – CARPET” S. A. a avut loc Adunarea Generală ordinară a acționarilor, la care au participat acționarii ce dețin 80,0% din acțiunile cu drept de vot ale Societății. Ordinea de zi a ședinței a fost publicată în prealabil în ediția nr. 35(1061) din 4 septembrie 2024 a Ziarului de specialitate „Capital Market”.

LA ADUNARE S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

Subiectul nr. 1 din Ordinea de zi: Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară anuală a Societății pentru anul 2022:

S-a luat act și s-a aprobat darea de seamă a Societății pe acțiuni „FLOARE -CARPET” pentru anul 2022.

Subiectul nr. 2 din Ordinea de zi: Examinarea și aprobarea dării de seamă financiară anuală a Societății pentru anul 2023:

S-a luat act și s-a aprobat darea de seamă a Societății pe acțiuni „FLOARE -CARPET” pentru anul 2023.

Subiectul nr. 3 din Ordinea de zi: Examinarea și aprobarea dării de seamă ale Consiliului de Administrare al Societății pentru anul 2022:

S-a aprobat darea de seamă a Consiliului de Administrare al Societății pe Acțiuni pentru producerea covoarelor „FLOARE- CARPET” pentru anul 2022.

Subiectul nr. 4 din Ordinea de zi: Examinarea și aprobarea dării de seamă ale Consiliului de Administrare al Societății pentru anul 2023:

S-a aprobat darea de seamă a Consiliului de Administrare al Societății pe Acțiuni pentru producerea covoarelor „FLOARE- CARPET” pentru anul 2023.

Subiectul nr. 5 din Ordinea de zi: Examinarea și aprobarea rapoartului anual ale Comisiei de cenzori pentru anul 2022:

S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori a „FLOARE-CARPET” S.A. pentru anul 2022.

Subiectul nr. 6 din Ordinea de zi: Examinarea și aprobarea rapoartului anual ale Comisiei de cenzori pentru anul 2023:

S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de cenzori a „FLOARE-CARPET” S.A. pentru anul 2023.

Subiectul nr. 7 din Ordinea de zi: Examinarea și aprobarea repartizării profitului anual aferent anului de gestiune 2022:

S-a luat act de profitul net înregistrat în anul 2022 și s-a acceptat repartizarea lui pentru acoperirea pierderilor înregistrate în anii precedenți.

Subiectul nr. 8 din Ordinea de zi: Examinarea și aprobarea repartizării profitului anual aferent anului de gestiune 2023:

S-a luat act de pierderile financiare înregistrate în anul 2023 și s-a acceptat acoperirea pierderilor înregistrate din contul profitului nerepartizat al anilor precedenți.

Subiectul nr. 9 din Ordinea de zi: Desemnarea și aprobarea membrilor Consiliului de Administrare a Societății Alegerea membrului Consiliului de Administrare, pentru un mandat de 4 ani:

9.1 S-a votat și desemnat, pentru un termen de 4 ani, cei 5 membri ai Consiliului de Administrare al Societății pe acțiuni pentru producerea covoarelor „FLOARE – CARPET” în următoarea componență:

- | | |
|----------------------------|------------------|
| 1. Octavian Calmic | 4. Andrei Cenușă |
| 2. Cojocar Ghenadii | 5. Sergiu Cugut |
| 3. Alexandru Grigorjevschi | |

9.2 S-a stabilit retribuția lunară a serviciilor membrilor Consiliului de Administrare al Societății desemnați, în cuantum de 1000 lei pentru fiecare ședință la care a participat.

Subiectul nr. 10 din Ordinea de zi: Examinarea și aprobarea propunerii de optimizare a costurilor de producere și întreținere a activității societății pentru anii 2024 – 2025:

10.1 S-a votat de a pune în sarcina organului executiv examinarea posibilităților de optimizare a costurilor de producere și întreținere, reorganizare și diversificare a activităților SA „Floare-Carpet” și întreprinderea acțiunilor necesare în acest sens;

10.2 S-a votat de a înstrăina unele active ale SA „Floare-Carpet” (terenuri, imobile, alte active mobile) care nu participă nemijlocit la procesul de producere pentru acoperirea datoriilor;

10.3 S-a votat de a împuternici organul executiv să întreprindă toate acțiunile necesare pentru înstrăinarea activelor SA „Floare-Carpet” (terenuri, imobile, alte active mobile) care nu participă nemijlocit la procesul de producere, inclusiv cu dreptul de a semna contractele de înstrăinare;

Subiectul nr. 11: Aprobarea autentificării procesului verbal al Adunării generale ordinare a acționarilor de către prestatorul serviciilor comisiei de cenzori;

S-a acceptat, ca după perfectarea procesului verbal al Adunării generale ordinare a acționarilor „FLOARE –CARPET” S.A. din 04 octombrie 2024, ora 11:00, semnăturile Președintelui și secretarului de ședință vor fi autentificate de către reprezentantul Companiei desemnate de a exercita împuternicirile Comisiei de cenzori.